
ATA Nº 21/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 31 DE MAIO DE 2022. 

Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (31/05/2022) reuniram-se 

em Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Rosangela 

Maria Galera Turozi, Evandro José da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, Luciano Camargos 

Pego, Bruno Neves da Silva, Sandro Gusmão Moreto, Juliano Ricardo Tibério e Claudinei 

Bregondi sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé 

para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO 

DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. A seguir foi lida a matéria 

recebidas: Ofício nº 095/2022, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando anexo, 

convite a todos os Vereadores e funcionários desta Casa, para a Inauguração da Sala do 

Empreendedor, em Lupionópolis, no dia 03 de junho de 2022, ás 9h30m, na Sala do 

Empreendedor. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de oito 

Vereadores e da oficial Legislativo da Casa, não havendo matérias as serem discutidas e votadas, 

o Senhor Presidente nomeou as Comissões Especiais para analisar os Projetos de Leis 

Complementares que fazem parte do Plano Diretor do município de Lupionópolis. PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2022, institui o Plano Diretor Municipal (PDM) de 

Lupionópolis. Com a Comissão Especial formada pelos Vereadores SANDRO GUSMÃO 

MORETTO – PRESIDENTE, JULIANO RICARDO TIBÉRIO – RELATOR E ARIOVALDO 

LINO DOS SANTOS – MEMBRO; PROJETO DE LEI Nº 02/2022, dispõe sobre o uso e 

ocupação do solo – Zoneamento – e dá outras providências. Com a Comissão Especial, formada 

pelos Vereadores EVANDRO JOSÉ DA SILVA – PRESIDENTE, LUCIANO CMARGOS PEGO 

– RELATOR E ROSANGELA MARIA GALERA TUROZI – MEMBRO; PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 03/2022, dispõe sobre o parcelamento e o remembramento do solo para 

fins urbanos e dá outras providências. Formada pelos Vereadores ARIOVALDO LINO DOS 

SANTOS – PRESIDENTE, SANDRO GUSMÃO MORETO – RELATOR E LUCIANO 

CAMARGOS PEGO – MEMBRO. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2022, 

dispõe sobre o Perímetro Urbano do Município e do Distrito do Mairá. Com a Comissão Especial 

formada pelos Vereadores ROSANGELA MARIA GALERA TUROZI – PRESIDENTE, 

BRUNO NEVES DA SILVA – RELATOR E ARIOVALDO LINO DOS SANTOS – MEMBRO. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05/2022, dispõe sobre o sistema viário do 

município de Lupionópolis. Com a Comissão Especial formada pelos Vereadores JULIANO 

RICARDO TIBÉRIO – PRESIDENTE, SANDRO GUSMÃO MORETTO – RELATOR E 

BRUNO NEVES DA SILVA – MEMBRO. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

06/2022, dispõe sobre o código de Obras do município de Lupionópolis. Com a Comissão Especial 

formada pelos Vereadores LUCIANO CAMARGOS PEGO – PRESIDENTE, ARIOVALDO 

LINO DOS SANTOS – RELATOR E ROSANGELA MARIA GALERA TUROZI – MEMBRO. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 07/2022, dispõe sobre o Código de Posturas do 

município de Lupionópolis. Com a Comissão Especial formada pelos Vereadores BRUNO 

NEVES DA SILVA – PRESIDENTE, EVANDRO JOSÉ DA SILVA – RELATOR E 

ROSANGELA MARIA GALERA TUROZI – MEMBRO. Logo em seguida, cada Presidente das 

Comissões, convocaram seus Membros em dias e horários diferentes para analisarem os 

respectivos Projetos. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o 

Senhor Presidente concedeu a palavra ao único Vereador inscrito como se segue: Ariovaldo Lino 

dos Santos que saudou a todos presentes e relatou diversas reclamações dos munícipes do Mairá 

sobre o atendimento odontológico. O vereador relatou que a profissional responsável apresenta 

muitas faltas, o que resulta em mudanças de atendimento. Ariovaldo solicitou que a pauta seja 

encaminhada ao Senhor Prefeito. O vereador Juliano, em aparte, disse que é uma questão que o 

envolve pessoalmente por se tratar de sua esposa, e que isso ocorre há anos pois o município só 

tem a disposição um profissional dentista. Ademais, Juliano citou que pode ser um equívoco, pois 

ela está sempre presente para atendimentos, a não ser em situações médica ou pela falta da auxiliar. 

O vereador continuou citando um caso em que o médico Paulo não prestou atendimento a um 

paciente, que teve que se deslocar até Lupionópolis. Ariovaldo disse que essa situação não chegou 



até ele. Juliano sugeriu a abertura de um concurso para nova contratação de profissional da área 

odontológica. Ariovaldo disse discordar que a população está sendo avisada quanto as remarcações 

de horário, pois deu carona para uma senhora e ela disse que ao chegar no posto foi avisada que a 

dentista não estava. Em aparte, o vereador Sandro perguntou ao vereador se essa reclamação foi 

feita via ouvidoria do município, e concorda que a demanda está alta para apenas um profissional. 

Ariovaldo disse que levou a pauta até o Senhor Prefeito, mas não obteve resposta, e então irá 

protocolar um ofício para o Setor de Recursos Humanos do município. Juliano sugeriu um 

concurso de 20h para dentistas e médicos, já que o município também tem diversas reclamações 

sobre essa área. Ariovaldo comentou sobre a falta de médicos devido ao salário, um problema 

enfrentado também pelos municípios vizinhos. Em seguida, o vereador reiterou que não é uma 

crítica a esposa do vereador Juliano, já que ela tem seus direitos assegurados para se ausentar do 

trabalho, mas a população não pode ficar sem atendimento. Em aparte, a vereadora Rosângela 

Galera concordou que essa escassez de profissionais da área odontológica ocorre há um tempo, e 

já foi solicitado ao Senhor Prefeito. Por último, o Senhor Presidente concordou com a abertura de 

concurso, e convidou os vereadores para a inauguração da Sala do Empreendedor, visto que é um 

grande avanço para o município. Nada mais havendo a tratar em nome de Deus, o Senhor 

Presidente encerrou a sessão ás 20h30m. Eu                                          1º Secretário lavrei a 

presente Ata. 

 

 

                         Secretário                                            Presidente 
 


